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Městská část Praha 10 
 

ZASTUPITELSTVO MĚSTSKÉ ČÁSTI PRAHA 10 
 

Návrh usnesení 
Zastupitelstva městské části Praha 10 

číslo 
ze dne 25. 7. 2018 

 

k informaci o zpracování „Krizového plánu evakuace objektu ÚMČ Praha 10 v případě 
jeho nevyhovujícího stavu“ 
 
Zastupitelstvo městské části Praha 10 
 

I. bere na vědomí   
informaci o zpracování „Krizového plánu evakuace objektu ÚMČ Praha 10 v případě 
jeho nevyhovujícího stavu“ ve smyslu důvodové zprávy a příloh předloženého materiálu  

 

II. souhlasí 
se zpracováním „Krizového plánu evakuace objektu ÚMČ Praha 10 v případě jeho 
nevyhovujícího stavu“ ve smyslu důvodové zprávy a příloh předloženého materiálu 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Předkladatel: Ing. Slavík, tajemník 
Číslo tisku: P10-074261/2018 
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Důvodová zpráva 
 
Materiál je předkládán na základě interního sdělení čj. P10-058783/2018 ze dne 
30. května 2018 zpracovaného referentem BOZP ÚMČ Praha 10, adresovaného tajemníkovi 
ÚMČ Praha 10 a na základě požadavků členů RMČ Praha 10 ze dne 31. 5. 2018. 
 
Ke zjištění technického stavu objektu ÚMČ Praha 10 byl v květnu 2017 vypracován Znalecký 
posudek Doc. Ing. Jaromíra Rysky, CSc., který v textu i v závěru vyjmenoval problematické části 
objektu. Mimo vodorovných nosných konstrukcí se jedná zejména o obvodový plášť budovy, včetně 
prosklených únikových schodišť a technického vybavení objektu, tzn. sanitární zařízení, 
elektroinstalace včetně osvětlení, topný systém v celém objektu a plísní v suterénních prostorech 
(archivy, sklady). 
 
Vůči tomuto Znaleckému posudku byla vypracována dvě samostatná posouzení stávajícího stavu 
na požární schodiště a přístupová schodiště na terasu objektu – zpracovatel Ing. Ladman. V těchto 
posouzeních je opět konstatován již zjištěný stav, včetně doporučení k okamžitému zjednání nápravy. 
 
V současnosti dochází ke zhoršování technického stavu objektu, zejména ve vztahu k obvodovému 
plášti budovy a vnitřnímu technickému vybavení, mimo jiné časté havárie rozvodů vody a odpadů, 
které májí za následek vznik rizikových stavů, vedoucích k ohrožení osob nacházejících se uvnitř 
i vně objektu. Letní počasí s přívalovými dešti má za následek zatékání do objektu i přes uzavřená 
okna, včetně centrálních schodišť a pronajatých prostorů. Dochází k výpadkům a poškození 
elektroinstalace, např. k opakovanému zahoření elektroinstalace v námi užívaných i pronajatých 
prostorech. Pokud nedojde k okamžitým opravám požárních schodišť, tak nejsme schopni zajistit 
bezpečnou evakuaci osob z objektu v případě vzniku jakékoli nebezpečné situace.  
  
Stále častěji se opakují problémy s uvolněnými okny, kde reálně hrozí vypadnutí oken, ta se musí 
pevně uzavřít. Míra rizika vůči osobám pracujícím, či pohybujících se v objektu i mimo něj, 
se zvyšuje.  
 
Z výše uvedeného i z interních sdělení, jež jsou přílohou, vyplývá nutnost reagovat na možnost vzniku 
situace, která nepůjde řešit jiným způsobem, něž případným opuštěním tohoto objektu. Je tedy nutné 
připravit se na tuto možnost předem. Není jednoduché rozhodnout, za jaké situace a jakým způsobem 
zajistit přesun jednotlivých agend a zařízení umístěného v objektu do nových náhradních prostorů. 
Proto navrhujeme vypracování krizového plánu, který zajistí způsob řešení případných krizových 
situací.   
 
V současnosti, v rámci udržení provozu v objektu ÚMČ Praha 10, jsou prováděny či budou provedeny 
tyto rekonstrukční práce: generální oprava osobních a nákladních výtahů; provedena prohlídka oken, 
včetně zabezpečení řetízky proti vypadnutí; bude provedena oprava přístupových schodišť na terasu 
objektu; v přípravě je výměna obvodových skel v přístupových tubusech na požární schodiště. 
 
Přes výše uvedené řešení havarijních stavů je nezbytné z dlouhodobého hlediska mít vypracovaný 
„Krizový plán evakuace objektu ÚMČ Praha 10 v případě jeho nevyhovujícího stavu“ (dále jen 
Krizový plán). Krizový plán bude zpracován v rozsahu dle doporučení uvedeného v interním sdělení 
číslo jednací P10-058783/2018 ze dne 30. května 2018 zpracovaného referentem BOZP ÚMČ Praha 
10, adresovaného tajemníkovi ÚMČ Praha 10, které tvoří přílohu č. 1 tohoto materiálu. 
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Příloha č. 1 
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Příloha č. 2 
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Příloha č. 3 
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Příloha č. 4 
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Příloha č. 5 

 
 

Městská část Praha 10 
 

RADA MĚSTSKÉ ČÁSTI PRAHA 10 
 

Usnesení 
Rady městské části Praha 10 

číslo 535 
ze dne 28. 6. 2018 

 
 
k návrhu na zpracování „Krizového plánu evakuace objektu ÚMČ Praha 10 v případě jeho 
nevyhovujícího stavu“ 
 
Rada městské části Praha 10 
 

I. bere na vědomí 
interní sdělení čj. P10-058783/2018 ze dne 30. května 2018 zpracované referentem BOZP ÚMČ Praha 
10, adresované tajemníkovi ÚMČ Praha 10, které tvoří přílohu č. 1 a důvodovou zprávu předloženého 
materiálu 

 

II. schvaluje 
zpracování „Krizového plánu evakuace objektu ÚMČ Praha 10 v případě jeho nevyhovujícího stavu“ ve 
smyslu důvodové zprávy a příloh předloženého materiálu 

 

III. souhlasí 
a) s předložením informace o zpracování „Krizového plánu evakuace objektu ÚMČ Praha 10 v případě 

jeho nevyhovujícího stavu“ ve smyslu důvodové zprávy a příloh předloženého materiálu 
Zastupitelstvu MČ Praha 10 na jeho nejbližším zasedání 

b) s návrhem usnesení ZMČ dle části IV. předloženého materiálu 
 

IV. pověřuje 
Ing. Martina Slavíka, tajemníka, k předložení informace o zpracování „Krizového plánu evakuace objektu 
ÚMČ Praha 10 v případě jeho nevyhovujícího stavu“ ve smyslu důvodové zprávy a příloh předloženého 
materiálu Zastupitelstvu MČ Praha 10 na jeho nejbližším zasedání 
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V. ukládá 
1. Ing. Slavíkovi, tajemníkovi  

1.1. zajistit ve spolupráci s příslušnými odbory ÚMČ Praha 10 zpracování „Krizového plánu 
evakuace objektu ÚMČ Praha 10 v případě jeho nevyhovujícího stavu“ 

 
Kontrolní termín: 30. 9. 2018 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ing. Vladimír  N o v á k 
starosta 

 
 
 
 
 

Ing. Tomáš  P e k, S.E. 
1. místostarosta 

 
 
 
 
 
Předkladatel: Ing. Slavík, tajemník 
Anotace: funkce úřadu; hospodářská správa; správa obecního majetku 
Provede: Ing. Slavík, tajemník 
Na vědomí: - 
Garant:  Ing. Floriánová, ved. OHS 
Číslo tisku: P10-063657/2018 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


